

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2020年7月23日 星期四 农历庚子年六月初三 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日八版  
第17537号

## 习近平同沙特国王萨勒曼就中沙建交30周年互致贺电

新华社北京7月22日电 近日，国家主席习近平同沙特国王萨勒曼互致贺电，庆祝两国建交30周年。

习近平在贺电中指出，建交30年来，中沙关系稳步发展，各领域合作成果丰硕。特别是近年来，中沙建立全面战略伙伴关系，两国关系发展步入快车道。当前，中沙合力抗击新冠肺炎疫情，维护两国人民健康福祉以及全球和地区公共卫生安全，谱写了守望相助、同舟共济的佳话。我高度重视中沙关系发展，愿同萨勒曼国王一道努力，以两国建交30周年为契机，推进共建“一带一路”倡

议和沙特“2030愿景”对接，充实双边关系战略内涵，共同引领新时代中沙关系不断取得新成就，造福两国和两国人民。

萨勒曼在贺电中表示，建交30年来，沙中各领域关系取得巨大发展，这体现了两国的深厚友谊和战略关系的高水平。我愿推动这一特殊关系不断发展，服务于两国和两国人民的共同利益。沙方同中方在如何应对新冠肺炎疫情方面有着相同或相近的看法，愿同中方共同努力抗击疫情。沙方期待同中方开展更多合作，推动实现地区和世界的安全与稳定。

邓群策调研全市公安工作，强调——

## 为衡阳推进 “一体两翼”发展战略保驾护航

本报讯（记者 陈润）7月22日下午，市委书记邓群策先后赴雁峰公安分局环城南路派出所和市公安局，看望公安民警，调研公安工作。邓群策强调，全市各级公安部门要牢记初心使命，忠诚履职奉献，全力以赴战疫情、防风险、保安全、护稳定，为衡阳落实“六稳”“六保”任务，推进“一体两翼”发展战略提供坚强支撑保障。

邓群策首先来到雁峰公安分局环城南路派出所，看望基层公安民警，调研县域警务和公安基层基础建设；随后在市公安局调研合成作战工作和网技工作，了解新一代全管控全智能“雪亮工程”建设情况，听取全市公安工作情况汇报。邓群策对基层公安机关结合实际、探索实践表示肯定，要求进一步织牢织密治安防控网，不断提升人民群众的安全感。

座谈会上，邓群策指出，去年以来，全市各级公安机关和广大公安民警深入践行习近平总书记提出的“政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警”十六字方

针，勇担使命、敢打敢拼，特别是新冠疫情暴发以来，不怕牺牲、冲锋在前，打赢了一场又一场硬仗，侦破了一个又一个大案要案，充分证明了衡阳公安是一支值得信赖、敢打必胜的忠诚之师、尖刀铁军。

邓群策要求，要坚定不移维护安全稳定，坚决捍卫政治安全、维护社会稳定，守好网络安全，强化重大风险预测预警，加大依法处置力度，严守“五个不发生”底线；坚决筑牢疫情防控线，严密防控非法入境。要坚定不移服务中心大局，围绕人民群众反映强烈的突出犯罪，持续深入开展扫黑除恶、禁毒斗争，严厉打击电信网络诈骗等犯罪；坚持打防结合、整体防控，专群结合、群防群治，充分发挥“衡阳群众”作用，努力把矛盾隐患化解在小、在早、在基层、在萌芽状态。紧紧围绕建设现代产业强市战略，全力打造良好营商环境，护航经济发展。要坚定不移推进县域警务，以“咬住不放、较真碰硬、一抓到底”的态度和韧劲，确保重点任务

一项一项落地，着力解决警力资源、警务机制、基础工作等短板不足，健全落实政治安全、打击违法犯罪等“八大机制”，不断提升新时代县域治理能力水平，力争在全国全省创造更多经验、打响衡阳公安品牌。

邓群策强调，要坚定不移加强政治建设，推动衡阳公安建设发展向更高质量迈进。坚持政治建警，始终坚持以党对公安工作的绝对领导、全面领导，把对党忠诚放在首要位置，加强县级公安班子政治体检，确保“刀把子”牢牢掌握在党和人民手中；全面从严治警，扎实开展教育整顿工作，以刀刃向内、刮骨疗毒的勇气和决心，坚决清除害群之马，确保公安系统政治生态更加清明、优良；强化实战练兵，着力提升依法履职能力；落实落细从优待警和各项保障措施，让广大民警安身、安心、乐业，努力锻造一支让党和人民放心满意的公安铁军。

市领导杨龙金主持座谈会。市领导胡志文参加。

我市启动长江经济带水质自动监测站建设

## 9个站点已全部进入施工阶段

本报讯（记者 向吟吟）7月21日，衡南县鸡市和泉溪镇下游水质自动监测站正式开工建设。至此，我市长江经济带水质自动监测能力项目9个站点全部进入建设施工阶段。

长江经济带水质自动监测能力建设项目是贯彻落实习近平总书记关于长江经济带发展“共抓大保护、不搞大开发”战略思想，在长江经济带11个省市统一实施、统筹推进的一项重大举措、重大工程。项目的实施，对于厘清省与省、市与市、县与县之间的地表水污染防治责任，支撑打好污染防治攻坚战具有重要作用。该项目

估算总投资2.09亿元，建设范围涉及14个市州75个县（市）区，建设内容包括新建或改造129个长江经济带水质自动监测站点。其中我市拟新建9个站点，分别是祁东县文明铺、衡山县晓岚村、常宁市宜水入湘江口、衡南县新塘铺、衡南县栗江入湘江口、衡南县鸡市、衡南县泉溪镇下游、珠晖区鱼石村和祁东县管山村水站。

我市高度重视此次水质自动监测站建设工作并予以高位推动，各部门通力合作，开辟“绿色通道”、简化审批流程，在全省率先完成选址、设计、工程造价等前期工作，确保项目

顺利申报、顺利实施。

据悉，长江经济带水质自动监测站将实现对所在河流断面PH值、水温、电导率、浊度、溶解氧、高锰酸盐指数、氨氮、总磷、总氮9项指标实时监控。作为一项民生、公益、环保工程，我市将攻坚克难、抢抓有利天气施工，确保按期、高质量完成水站建设。并将以此为契机，进一步优化完善全市生态环境监测网络，努力提升环境监测服务党委政府决策、服务环境管理、服务社会公众的能力与水平，为坚决打赢污染防治攻坚战提供坚强技术保障。



“海巡173轮”在试航（资料图片，无人机照片）。“海巡173轮”7月22日正式列编交通运输部南海航海保障中心广州航标处。这艘排水量2228吨的大型航标工作船是中国交通运输系统南海海区装备最先进的船，将用于粤港澳大湾区和南海海区水上浮标的布设和维护。■新华社发

## 安全理念根不牢，违规违法风险高

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局宣

安全生产举报热线12345



## 衡阳退休人员养老金又“涨”了

总体上调幅度约5.1%；本月底发放到位

本报讯（李建平 通讯员 罗鸣伟 实习生周波）记者7月22日从市人社局获悉，我省日前印发了《关于2020年调整退休人员基本养老金的通知》，明确从2020年1月1日起，为2019年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员（含退职人员）调整增加基本养老金。衡阳52万退休人员调整提高的基本养老金将于7月底发放到位。

此次调整，继续统一采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。

定额调整标准为：退休人员每人每月增加基本养老金50元。

在此基础上进行挂钩调整：退休人员按本人缴费年限（含视同缴费年限，不含折算工龄），每满1年，月基本养老金增加1.4元（缴费年限不满1年的记为1年）。同时，按本人2019年12月的基本养老金为基数，每月再增加1.5%。

再向70岁以上老人倾斜。在定额和挂钩调整的基础上，对2019年12月31日前年满70周岁以上（含70周岁）至80周岁以下的退休人员每人每月

再增加养老金23元；对2019年12月31日前年满80周岁以上（含80周岁）的退休人员每人每月再增加基本养老金34元。

据了解，2020年是我省连续第16年调整提高企业退休人员基本养老金，也是机关事业单位养老保险制度改革以来，连续第5年同步调整提高企业和机关事业单位退休人员基本养老金。今年还首次实现了企业和机关事业单位退休人员的养老金待遇调整办法完全一致，是进一步体现企业和机关事业单位养老保险制度“并轨”和公平的重要举措之一。

据统计，此项“调待”政策惠及全市企业和机关事业单位52万名退休人员，同比上年增幅约5.1%。其中，市本级13.5万名企业退休人员参与调待，人均养老金达2750.52元，月人均增加137.8元。

目前，在市委、市政府的重视支持下，我市人社等部门全力克服疫情带来的不利影响，对此次“调待”工作进行了周密部署、精心组织，特别是社保经办机构人员正加班加点，确保7月底完成“调待”发放工作，并将今年1月以来调整增加的基本养老金，一并补发到位。

## 衡东县消费扶贫示范馆开馆



本报讯（记者 谭晓波 通讯员 廖仲国）7月20日，衡东县消费扶贫示范馆开馆，衡东黄贡椒、豆腐乳、麸子肉、花垣县的腊肉……琳琅满目的扶贫产品，让消费者可以随意挑选。

这家消费扶贫示范馆位于洣水镇文明东路30号，馆内面积近200平方米，展示了该县40余种扶贫农产品以及花垣县10余种扶贫农

产品，有效拓宽了该县和花垣县贫困地区农产品销售渠道，为稳定脱贫成果、促进贫困群众增收搭建了重要平台。

花垣县供销合作联社主任吴中兴说，衡阳多年对口帮扶花垣，使花垣县发生了翻天覆地的变化。这次他们带来了十八洞村公共品牌的特色农产品，请衡东人民支持和帮扶、销售产品，早日助推花垣人民走上脱贫致富的康庄大道。

据悉，该消费扶贫示范馆由衡东县供销社精心打造，目前，该社在省内外设立了12个供销农产品展厅，同时利用“供销帮农”电商平台，充分发挥县、乡、村三级网络体系，大力促进扶贫农产品产销对接。

## “一件事一次办”

## 事事都有“身份证”

我省发布相关服务规范地方标准

本报综合 7月21日，记者从湖南省“一件事一次办”服务规范新闻发布会上获悉，为进一步深化“一件事一次办”改革，及时将改革举措集成制度优势，转化为治理效能，湖南省编制发布了“一件事一次办”服务规范地方标准，包括“一次告知”“一次表单”“一次受理”“一次联办”“一次送达”等15项标准服务规范。

据了解，自2019年3月湖南省“一件事一次办”改革推出以来，湖南先后公布了227件“一件事一次办”事项。截至2020年6月底，总办件量超过4000万件，办理环节平均压缩70%以上、申报材料平均减少60%以上、办理时间平均缩减80%以上。在湖南全省市州营商环境第三方评估中，企业群众真正成为改革的推动者、监督者、受益者。

“一件事一次办”改革群众满意率达到99.7%。

此次发布的湖南省“一件事一次办”服务规范地方标准，明确了“是什么”，规范了“怎么办”，明确了“怎么管”和设计了“怎么评”，即通过建立“一件事”名称与编码规则，让纳入“一件事一次办”的事项都有了一个“身份证”；沿着办理流程制定了全闭环规范，涵盖“一次告知、一次导办、一次表单、一次受理、一次联办、一次送达”服务规范，并建立了告知承诺和容缺办理规范；建立事项梳理与动态管理规范，将企业群众需要的事项及时纳入，对发生变化的事项进行相应调整；同时，建立了面向企业群众的服务评价规范，告诉企业群众怎么评、差评如何处置，让企业群众真正成为改革的推动者、监督者、受益者。

## 共享单车要上牌了

城区所有共享单车将实施“一车一牌”管理

详见第三版

## 工作行不行 请您评一评

——致全市市场主体的一封信

今年以来，市委、市政府统筹推进疫情防控和经济社会发展，坚决落实放管服改革和各项减税降费政策，用心用情用力帮助各市场主体解困纾难。半年过去了，市直有关单位优化营商环境，推动各项惠企政策落实得怎么样？实体企业、个体工商户、项目业主你们是最好的“阅卷人”。市委市政府绩效办秉承“让知情者评知情”的原则，诚挚邀请您出任“考官”，对部分经济管理类市直相关部门的工作进行评价。

7月25日—31日，您可能会收到【衡阳市市委市政府绩效办】发出的邀请参与上半年全市绩效公众评估的短信，您可以通过点击短信链接（<http://jixiao.hengyang.gov.cn/kp>）、关注“绩效衡阳”微信公众号、登录衡阳党政门户网等三种途径，进入绩效公众评估窗口，对25个参评单

位履职尽责、服务态度、办事效率等情况进行公正、客观、理性的评价。如未收到邀请短信，您也可以通过关注“绩效衡阳”微信公众号、登录衡阳党政门户网参与。

工作行不行，请您评一评。我们为每位成功参与的公众准备了话费红包奖励，真诚欢迎您积极登录、客观评价。

感谢大家对我们工作的理解和支持！



衡阳市委市政府绩效办  
2020年7月23日